
                                                                                              
 
  Ročník XXVI.                                                                číslo 1                                                                Březen 2019 

 
 

 

SLOVO 
STAROSTKY 
 

Vážení spoluobčané, 

dny se nám začínají prodlužovat, 
začíná se probouzet příroda a vět-
šina z nás zahajuje první práce na 
zahrádkách.  A pokud si budete chtít 
od práce trošku odpočinout, můžete 
sáhnout po našich Hostišovských 
novinách a zjistit, co nového pro vás 
připravuje vaše zastupitelstvo. 

Nově zvolené zastupitelstvo začalo 
svoji činnost zpracováním Programu 
rozvoje obce pro roky 2019 – 2023. 
Program rozvoje obce opět přesa-
huje toto volební období a to z toho 
důvodu, aby nově zvolené zastupitel-
stvo v roce 2022 mohlo plynule 
navázat na rozvoj obce. Veškerá 
činnost obecního úřadu a hlavně in- 
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vestiční akce se odvíjejí od schvále-
ného rozpočtu obce. Vzhledem 
k loňským komunálním volbám se 
přípravy rozpočtu, stejně jako v dal-
ších obcích, rozběhly až po ustanove-
ní nových zastupitelstev. Na první 
čtvrtletí roku 2019 byla schválena 
pravidla rozpočtového provizoria. 
V této chvíli ale již máme rozpočet na 
rok 2019 schválený. Zastupitelstvo 
obce schválilo i střednědobý výhled 
na období 2019 – 2022, kde jsou 
naplánované hlavní investice obce 
v tomto volebním období. S nimi se 
můžete seznámit na dalších stranách 
našich novin.  

Nyní vás seznámím s nejvýznamnější-
mi a nejobjemnějšími investicemi, 
které jsme do rozpočtu zařadili pro 
letošní rok:  

 Odstranění stávajícího domu č. 25 
a úprava prostranství 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Sběrné místo Hostišová 

 Modernizace a výstavba multi-
funkčního sportovně- kulturní-
ho  areálu Hostišová 

Odstranění stávajícího domu č. 25 
a úprava prostranství 

V loňském roce se obci podařilo 
získat v dražbě zchátralý dům č.p. 
25 v centru obce. V letošním roce 
počítáme s jeho demolicí a úpra-
vou prostranství. V současné době 
vyřizujeme povolení odstranění 
stavby a vzniká projekt na následné 
využití prostranství. Místo zchátra-
lého domu zde vznikne prostor pro 
setkávání mládeže s workoutovými 
prvky, mobiliářem a zelení. Doufá-
me, že tento prostor naši mládež 
zaujme a dají mu přednost před 
vysedáváním v čekárně a u kaple. 
Na demolici domu jsme zažádali 
o dotaci. 

Pokračování na str. 2 
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Divadelní soubor Haleny z Halenkovic vystřihl skvělou pohádku pro 
děti, která však pobavila i dospělé v rámci akce „Kulturní výživa se 

sněhovou polevou“. Více fotek najdete na straně 11. 


